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S I T E  C L A S S É

CLOCHER
DE L’ÉGLISE D’AVROLLES

ET BOUQUET D’ARBRES

> Saint-Florentin, environ 30 km au nord-est d’Auxerre

■ Qualification du site :
- site rural

- caractéristiques intrinsèques :

édifice, allée plantée,

abords d’église

■ Intérêt patrimonial :
site d’intérêt paysager

et historique régional

■ Département :
Yonne

■ Commune : 
Saint-Florentin

■ Date de protection :
15 octobre 1935

■ Superficie :
site ponctuel

■ Statut de propriété :
propriété communale

■ Existence 
d’un programme
de gestion : non

■ Autre protection : non

■ Znieff : non 

■ Natura 2000 : non 

Y o n n e

CARACTÉRISTIQUES DU SITE
Le site classé comprend le clocher de l’église Saint-André d’Avrolles,
à hautes arcades cintrées et ogivales, dotées de contreforts qui
date du XIIe siècle (il a été rehaussé en 1720) et l’espace situé
entre le clocher et l’église, constitué d’une petite allée plantée
de tilleuls et qui comporte également un monument aux morts.

SON ENVIRONNEMENT
Le clocher et l’allée plantée sont indissociables de l’église qu’ils
accompagnent. Les deux contreforts du clocher font face à ceux
du portail de l’église Saint-André dont les murs extérieurs datent
également du XIIe siècle. Une petite fontaine est située devant
le clocher. Le site est situé en bordure de rue, au centre du village
d’Avrolles. 

SON ÉVOLUTION
Utilisation et fréquentation du site : édifice et espace publics 
(clocher et parvis d’église paroissiale).
État du site : le clocher semble en bon état. Les tilleuls anciens 
ont disparu et ont été récemment remplacés par des sujets jeunes.
Un abri-bus assez malencontreux a été implanté le long de l’église. 

RECOMMANDATIONS
Déplacer l’abri-bus qui nuit à la qualité du site.
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